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Oes gan rwyd prism triongl fwy o onglau sgwâr na rhwyd ciwboid?
1a

Sawl llinell cymesuredd sydd yn yr enw TYWI.

Pa siâp sydd â’r nifer mwyaf o ymylon – ciwb neu silindr?

Lluniadwch ac enwch siâp 3D sydd â mwy na 4 ymyl.

Mae pedair llinell yn llunio sgwâr. Sawl sgwâr allwch chi wneud gydag 8 llinell?

Lluniadwch siâp gyda 2 linell cymesuredd.

Pa siapiau byddech chi eu hangen i wneud model 3D o giwb?

Sawl sgwâr sydd ei angen i wneud sgwâr dwywaith y maint hwn?
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 Oes gan rwyd prism hecsagonol fwy o onglau sgwâr na rhwyd pentagonol?

Sawl llinell cymesuredd sydd yn y gair TAWEL.

Pa siâp sydd â’r nifer mwyaf o ymylon – prism pentagonol neu brism hecsagonol?

Lluniadwch ac enwch siâp 3D sydd â mwy na 6 ymyl.

Mae pedair llinell yn llunio sgwâr. Sawl sgwâr allwch chi wneud gydag 10 llinell?

1b

Lluniadwch siâp gyda 4 llinell cymesuredd.

Pa siapiau byddech chi eu hangen i wneud model 3D o brism triongl?

Sawl sgwâr sydd ei angen i wneud sgwâr 4 gwaith y maint hwn?
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Oes gan rwyd prism hecsagonol fwy o onglau sgwâr na rhwyd prism heptagonol?
1c

Sawl llinell cymesuredd sydd yn y gair MOCHYN.

Pa siâp sydd â’r nifer mwyaf o ymylon – prism pentagonol neu brism octagon?

Lluniadwch ac enwch siâp 3D sydd â mwy nag 8 ymyl.

Mae pedair llinell yn llunio sgwâr. Sawl sgwâr allwch chi wneud gydag 15 llinell?

Lluniadwch siâp gyda 4 llinell cymesuredd.

Pa siapiau byddech chi eu hangen i wneud model 3D o brism hecsagonol?

Sawl sgwâr sydd ei angen i wneud sgwâr 8 gwaith y maint hwn?


